



● СВЯТО СВЯТ

З Днем Незалежності, українці!



Шановні колеги!
32 роки тому Верховна Рада ухвалила Акт проголошення Незалежності України. А сьогодні нам випало знову боротися за Неї. І у цьому герці ми згуртовані, впевнені, сміливі. Тому День Незалежності символізує єдність. Єдність малих і старих, хліборобів і лікарів, військових і цивільних, фронту і тилу.

Кожен з нас робить усе можливе і неможливе, аби захистити, зберегти свою Батьківщину незалежно. Кожен з нас розуміє – це друге її народження! Ми не маємо права її втратити, а зобов'язані виправдати надії наших великих попередників та збудувати державу такою, щоб наші діти та внуки могли пишатися нею.

Україну не знищили війни, багатовіковий духовний геноцид, голодомори та репресії. Здобудемо перемогу і цього разу! Вірю, що ми обов'язково ще відсвяткуємо День Незалежності в мирній Україні, в українському Херсоні, Донецьку, Луганську....

Нехай День Незалежності України вселяє гордість за могутній український народ, нашу країну, об'єднує, дарує світлі надії, щоденні звершення та впевненість у завтрашній Перемозі!

Слава Україні! Слава ЗСУ! Слава Героям, що боронять Україну! Слава всім, хто обстоює нашу Незалежність!

Юрій БІЛИЙ,
голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України

● Все – для перемоги

Квадрокоптер для військових

14 липня 2023 р. Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України передала військовослужбовцям ЗСУ квадрокоптер.

«Це ще один наш внесок у Перемогу. Ми розуміємо необхідність забезпечення наших воїнів сучасними засобами ведення війни – від цього залежить їх безпека, успіх на полях бойових зіткнень. Немалу роль у цьому на сьогодні відіграють безпілотні літальні апарати – квадрокоптери, або дрони, вони дозволяють вести розвідку вздовж лінії фронту, своєчасно виявляти ворожі сили та ворожу техніку, коригувати ведення вогню.

Цей квадрокоптер за своїми характеристиками був нами обраний з урахуванням потреб конкретної військової частини. Ми вважаємо, що такий практичний внесок, стане корисним нашим захисникам», – резюмував подію Юрій Білий, голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України.

Дякуємо нашим військовим за стійкість! Разом ми наближаємо Перемогу.



● Вітаємо!

Найвища відзнака за професіоналізм

Президент України **Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ** за значний особистий внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я, надання кваліфікованої медичної допомоги і рятування життя людей в умовах воєнного стану, сумлінне виконання професійного обов'язку та з нагоди професійного свята – Дня медичних працівників, присвоїв почесні звання

ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ:

Володимир ЗУБУ – асистентів кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького;

Наталії МАТОЛІНЕЦЬ – заступниці медичного директора комунального некомерційного підприємства «Львівське територіальне медичне об'єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги»

За особливі досягнення та служіння людям найвищою громадською відзнакою за професіоналізм та милосердя нагородили орденом:

СВЯТОГО ПАНТЕЛЕЙМОНА. ЧЕСТЬ МЕДИЧНОЇ ПРОФЕСІЇ

Дмитра БЕШЛЕЯ – лікаря Львівської Обласної Клінічної Лікарні серцево-судинного хірурга (зараз працює у мобільному шпиталі на Донеччині), ініціатора створення Україно-Польського центру серця "Львів", котрий першим в Україні виконав протезування аортального клапана з міні-стернотомного доступу, провів транскатетерну імплантацію аортального клапана.

Андрія ГОЦУЛЕНКА – заслуженого лікаря України, керівника Центру хірургії Першого медичного об'єднання Львова, на рахунок котрого перша у Львові самостійна трансплантація печінки. Станом на сьогодні вже виконано понад 20 трансплантацій печінки. За 2022 рік виконав понад 500 операційних втручань.

ПОЧЕСНОЮ ПОДЯКОЮ ПОВАЖНОЇ РАДИ ОРДЕНУ СВЯТОГО ПАНТЕЛЕЙМОНА

Олега ДУДУ – голову Львівської Регіональної Ради за плідну працю.



Орест ЧЕМЕРИС:

● Невідкладні завдання

«Реабілітаційних центрів забагато не буде»



Місяць тому Міністерство охорони здоров'я призначило в.о. ректора 40-річного Ореста ЧЕМЕРИСА, який до цього був директором департаменту охорони здоров'я ЛОВА. МОЗ поставило перед новим керівником навчального закладу кілька невідкладних завдань: розробка концепції розвитку університетської лікарні, яка з нового року має контрактувати з НСЗУ, координація будівництва нового реабілітаційного центру з реконструктивною хірургією, проведення вступної кампанії тощо.

Чи вдалося за цей короткий час новому керівнику вникнути в роботу медуніверситету? З якими викликами стикнувся на новій посаді? Що хотів би змінити у першу чергу? Коли запрацює університетська клініка? Яким бачить подальший розвиток ЗВО?

Про це та інше читайте в інтерв'ю Олександри Баландох.

– Минув місяць, як ви на посаді в.о. ректора. Чи вдалося за цей короткий час вникнути в роботу вишу? Що вдається найважче?

– Медичний університет – це великий комплекс, великий колектив, практично 3 тис. працівників, велика і господарська частина, тому місяця мало, аби всюди вникнути. Окрім того, липень – це період вступної кампанії, тому вкрай важливим у цей період були організація цього процесу і підготовка до початку навчального року, зокрема, підготовка укріплень, аби студенти під час повітряних тривог перебували у безпечному місці.

– А до цього у навчальному закладі не було укріплень?

– В університеті до цього літа було три укріплення, сьогодні відповідні служби підписали акти про введення в дію ще трьох, продовжуємо працювати над тим, щоб їх було більше. У кожному корпусі, залежно від можливостей, має бути укріплення на 150-300 місць. Вже можемо говорити про готовність укріплень прийняти майже 1500 людей в навчальних корпусах, ще десь близько 400 – у гуртожитках та фаховому медичному коледжі. Зараз проводимо санітарні ремонти, розглядаємо можливість створення додаткових укріплень, бо маємо великі сподівання, що з 1 вересня студенти будуть вчитися в очному режимі.

– З якою найбільшою проблемою ви зіткнулися на новій посаді за цей час?

– Нині найбільша проблема – налагодження роботи клінічних кафедр у закладах охорони здоров'я. І це проблема не лише львівського медуніверситету, а усіх медичних університетів України. З 2020 року, відколи медзаклади стали автономними, почали працювати з НСЗУ, виникла проблема з розташування клінічних баз у них, забезпечення навчального процесу через оплату оренди приміщень, якими користується медуніверситет. Університет є закладом державної форми власності і не має можливості сплачувати оренду за ринковими цінами, а перед лікарнями стоїть завдання заробляти гроші. Тому зараз активно комунікуємо з медзакладами, шукаємо можливість розмістити у них клінічні кафедри на пільгових умовах, щоб з початком навчального року забезпечити студентам навчальний процес і можливість здобувати практичні навички.

– Що хотіли б змінити в медуніверситеті? Яке ваше бачення подальшого його розвитку?

● Новини медицини

У Львівській обласній лікарні відбулася посвята лікарів-інтернів

«Не бійтеся ризикувати заради доброї справи, не лякайтеся відстоювати справедливість, коли це потрібно, цурайтеся лицемірства та зла», – такими словами благословив соленізантів блаженніший Любомир Гузар.

Тож нехай так і буде! Нещодавно команда Львівської обласної клінічної лікарні стала багатшою на 73 молодих лікарів: амбїтних, відкритих, сповнених мрій та ідей...

«Знадобилося 6 років, щоб отримати диплом лікаря. Але щоб на правду стати лікарем, знати досконало, як і чим допомогти хворому знадобиться ще чимало часу, недоспаних ночей чергувань, вагань та сумнівів, постійного самовдосконалення. Для кожного важливо навчитися працювати над собою, вдосконалюватися, бути допитливими й ініціативними, бути сміливими і відважними, хотіти знати і вміти більше.



Важливо бути небайдужими і зичливими! Тож використайте цей час із користю для себе і свого професійного становлення. Ми кажемо вам, візьміть усе за чим прийшли, а ми завжди є поруч і відкриті для допомоги та підтримки», – зазначив генеральний директор лікарні Михайло Гичка.

Ще багато добрих і важливих слів почули інтерни. Настави та благословення отримали молоді спеціалісти від вчесьних отців о. Михайла та о. Миколи.

Були і поважні гості – представники Департаменту охорони здоров'я Львівської ОВА, Львівської обласної ради, Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького. Звучали і музичні вітання.

У Львові готують до протезування ногу захисника із Рівненщини, який отримав поранення на фронті, підірвавшись на міні. Праву кінцівку фахівцям вдалось врятувати.

Богданові Стратюкові із Клевани 28 років. У перший день повномасштабної війни чоловік відправив родину за кордон, а сам вирушив на захист Києва. Звідти добровольця скерували у Харківську область, де боєць воював у районі Ізюма. Тут і отримав поранення під час штурму позиції.

«Йшов першим, наступив на ворожу міну і підірвався. Побратими наклали пораненому три турнікети та евакуювали в стабілізаційний пункт. Звідти бійця, який втратив дуже багато крові та вже був не при тямі, доправляють в шпиталь Покровська. Там роблять екстрене переливання крові та під'єднують до апарату штучної вентиляції легень. Наступні 5 днів за життя Богдана борються вже лікарі Дніпра», – йдеться в повідомленні.

Тут медики роблять все, щоб зберегти ліву ногу, однак поранення виявилось занадто тяжким – кінцівку довелося ампутувати. Щоби зберегти збереження правої ноги,

– Так. Реабілітаційних центрів забагато точно не буде. Через війну дуже багато людей ще багато років потребуватимуть реабілітації. Вже зараз озвучуються цифри – 50 тисяч людей, які втратили кінцівки і змушені кілька тижнів, а то й місяців очікувати на протезування та реабілітацію. Та в наших планах ще й послуги з реконструктивною хірургією, реабілітації дітей тощо. Йдеться про будівництво реабілітаційного центру медуніверситету, де будуть надавати допомогу з реабілітації, але він водночас буде освітнім, науковим і організаційно-методичним центром. До центру, враховуючи близькість розташування до кордону з європейськими країнами, приїжджатимуть провідні фахівці Європи і світу, які обмінюватимуться досвідом, передовими технологіями тощо.

– А за які кошти будуть зводити новий реабілітаційний центр?

– Будівництво цього центру буде проводитися відповідно до угоди між урядами України та Австрії. У МОЗ нині створена робоча група, яка працює над усіма технічними моментами. Нашому медуніверситету доручено напрацювати медичні завдання по цьому центру, потім буде проектування і будівництво. Де саме буде будуватися центр, поки що не можемо сказати. Додам лише, що відповідно до угоди на будівництво скерують 75 млн євро.

– Повернімося ще до вступної кампанії. Багато молодих людей цього року виявило бажання вчитися у вашому виші?

– Загалом було подано 4278 заяв. Це на одну тисячу заяв менше, ніж торік, оскільки цього року повернули вимогу допуску до конкурсного відбору лише тих, хто набрав не менше 150 балів з визначених дисциплін на НМТ чи ЗНО. Торік ця норма була скасована. За кількістю поданих заяв ЛНМУ поступається лише Національному медичному університету ім. О. Богомольця та Вінницькому медичному, але там більше бюджетних місць та більше спеціальностей.

– На які спеціальності подали найбільше заяв?

– На спеціальність медицина (лікувальна справа) традиційно подають найбільше заяв, цього року подали 2251 заяву, педіатрія – 252, стоматологія – 1084, фармація – 493, заочна фармація – 114.

На державну форму навчання медуніверситет має 495 місць: 400 місць на медицину, 40 – педіатрію, 5 – стоматологію і 50 – фармацію. 10 серпня ми зможемо сказати кількість вступників, які зараховані на державну форму навчання.

– Уже відомо, коли оголосять конкурс на заміщення вакантної посади ректора?

– Проведення конкурсу є у компетенції МОЗ. Як тільки буде прийнято рішення про оголошення конкурсу, адміністрація медуніверситету зробить все необхідне для його прозорого якісного проведення.

– Ви братимете участь у цьому конкурсі?

– Так, спробую.

Джерело:

https://zaxid.net/statti_tag50974/



чоловіка відправляють до Львова, де лікарі вже мають подібний досвід.

Спершу лікарі мусять побороти інфекційні процеси. А вже потому беруться за подальший порятунок правої ноги Богдана. Для цього виконують мікрохірургічну реконструктивну операцію методом free flap, що дослівно означає «вільний клапоть». Дефект м'яких тканин на нозі хірурги закривають найширшим м'язом зі спини пацієнта. Аби прижити цей клапоть, їм потрібно вручну сполучити кожен найдрібнішу судину товщиною всього з людську волосину – до 1 мм.

Операція тривала близько 12 годин та минула успішно. Потому травматологи встановили на прооперовану кінцівку апарат зовнішньої фіксації. Після операції минуло вже три місяці. Нині пацієнт проходить реабілітацію та готується до протезування лівої кінцівки.

Наталія ЛІТВІНСЬКА:

● Спроможна мережа

«Із 65 лікарень у спроможну мережу увійшло 37»



На Львівщині офіційно затвердили спроможну мережу закладів охорони здоров'я, що увійшли до Львівського госпітального округу. З 65 лікарень, що діють на території області, до спроможної мережі включили 37, які діляться на надкластерні, кластерні і загальні. До спроможної мережі також увійшли мережа медзакладів, що надають первинну медичну допомогу, і центр екстреної допомоги та медицини катастроф.

Над формуванням мережі госпітального округу департамент охорони здоров'я почав працювати з 2021 року. Її обговорювали з головами територіальних громад, керівниками медзакладів. Запропоновану департаментом спроможну мережу медзакладів Львівщини нещодавно погодило МОЗ і затвердив голова ЛОБА

Які лікарні області визнано надкластерними, кластерними і загальними? Що буде з лікарнями, які не увійшли у спроможну мережу? Що зміниться для пацієнтів? Чи наблизять такі зміни високоспеціалізовану допомогу до хворих?

– Як виглядає спроможна мережа лікарень Львівщини після погодження МОЗ? Усі пропозиції департаменту щодо формування госпітального округу області було враховано?

– У спроможну мережу медзакладів Львівщини увійшло 37 лікарень Львівської області: дев'ять лікарень будуть надкластерними, сім – кластерними і 21 – загальними. Більшість пропозицій, які подавав департамент, враховано, однак є і деякі зміни. Скажімо, Перше ТМО м. Львова департамент пропонував віднести до надкластерних лікарень, утім МОЗ погодило його як кластерний заклад. Друге ТМО м. Львова погоджено МОЗ як загальна лікарня, хоча департамент пропонував його як кластерну лікарню. Як надкластерну дитячу лікарню департамент подавав дитячу лікарню «Охматдит», а МОЗ погодило єдину дитячу лікарню на базі Львівської обласної дитячої лікарні «Охматдит» і Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру. Ходорівську міську лікарню віднесено до загальних лікарень, хоч департамент не включав її у спроможну мережу.

– А чому Перше ТМО м. Львова не потрапило до надкластерних? Адже це об'єднання нині є потужним медичним центром, в якому надають медичну допомогу найважчим хворим за багатьма напрямками?

– Позиція МОЗ така, що надкластерними медзакладами в Україні будуть лише обласні лікарні.

– Які лікарні у нас тепер будуть надкластерними?

– Дитяча надкластерна лікарня у нас буде лише одна. І вона має бути створена на базі двох дитячих лікарень: Львівської обласної дитячої лікарні «Охматдит» і Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру.

Надкластерних лікарень для дорослих буде вісім: Львівська обласна клінічна лікарня, Львівський обласний госпіталь ветеранів війни та репресованих ім. Ю. Липи, Львівський онкологічний регіональний лікувально-діагностичний центр, Львівський обласний лікувально-діагностичний кардіологічний центр, Львівська обласна психіатрична лікарня, Львівська обласна інфекційна лікарня, Львівський регіональний фізіопульмонологічний лікувально-діагностичний центр і Львівський обласний перинатальний центр.

У надкластерних лікарнях мають надавати медичну допомогу за 28 напрямками медичного обслуговування.

– А які лікарні у спроможній мережі визначено кластерними і загальними?

– Кластерних є сім, по одній лікарні в кожному районі. До них належить Перше ТМО м. Львова, Дрогобицька міська лікарня № 1, Самбірська центральна лікарня, Буська центральна районна лікарня, Стрийське ТМО, Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради і Новояворівська міська лікарня ім. Юрія Липи. Це багатопрофільні лікарні інтенсивного лікування, у всіх є відділення екстреної медичної допомоги, для яких за кошти держави шляхом централізованих закупівель придбали комп'ютерні томографи, відеоскопічні стійки, УЗД і рентген-апарати тощо. Раніше ці лікарні вважалися опорними і держава вклала у них 72 млн грн.

У спроможну мережу увійшла і 21 загальна лікарня. Ці лікарні будуть найближче до пацієнта, у них будуть надавати допомогу щонайменше за шістьма напрямками. У цих лікарнях має бути анестезіологія (інтенсивна терапія в невідкладних станах), неврологія, ортопедія і травматологія, терапія, хірургія і інфекційне відділення. До них за допомогою звертатимуться пацієнти з неважкими захворюваннями, скажімо, неускладненим переломом руки, підвищеним тиском тощо. Але якщо у цю лікарню звернеться хворий зі скаргами на біль у грудях і ЕКГ покаже інфаркт, там стабілізують його стан і відразу відправлять до найближчої кластерної чи надкластерної лікарні.

– Відповідно до вимог, у надкластерних лікарнях повинні надавати допомогу за 28 напрямками, у кластерних – за 20 і у загальних – за шістьма. Усі медзаклади вже готові з нового року виконувати ці вимоги?

– Нині жодна з надкластерних і кластерних лікарень ще не надає медичну допомогу за усіма визначеними напрямками. Утім, їм дається три роки, аби за цей час створити ті напрями, яких у лікарнях ще нема. Коли спливе цей термін, кожні три роки спроможна мережа буде перезатверджуватися. Якщо медзаклад не буде відповідати вимогам постанови, не надаватиме меддопомогу за базовими напрямками, його місце у спроможній мережі може змінитися: надкластерна лікарня може стати кластерною, кластерна – загальною, а загальна взагалі може опинитися за межами спроможної мережі. Тому зараз від лікарень вимагають правильно формувати кадрову політику з урахуванням того, які напрями їй треба ще розвивати, правильно формувати потребу у медичному обладнанні, також з урахуванням того, які сервіси лікарня хоче ще розвивати.

– Повернімося ще до об'єднання двох дитячих лікарень – «Охматдиту» і Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру. На яких умовах і коли має відбутися це об'єднання?

– Зараз це питання пропрацьовується власником медзакладів, тобто Львівською обласною радою. Минулого тижня відбулося засідання ЛОР, на яке були запрошені представники двох медзакладів. Їм дано тиждень, щоб вони з колективом обговорили моделі об'єднання. Бажано, щоб це об'єднання відбулося до нового року, бо з 2024 року ці лікарні повинні законтрактуватися з НСЗУ як одна юридична особа.

– Із 65 лікарень, що є на Львівщині, у спроможну мережу увійшло 37. А що буде з лікарнями, що не включені у спроможну мережу?

– Питання функціонування даних лікарень мають вирішувати їх власники. На даний час нема якоїсь норми, яка б обмежувала їх у контрахуванні з НСЗУ. Але мушу сказати, що частина лікарень, які не увійшли у спроможну мережу, не могли заробити на заробітну плату своїм медпрацівникам та впродовж трьох років отримували дотацію від держави на заробітну плату, але нічого не зробили, аби виправити ситуацію. Деякі називаються лікарнями, а насправді у них функціонує лише відділення надання первинної медичної допомоги, вони просто не змінили назву. Інші мають лише одне або два відділення.

Дотації від держави у 2023 році для лікарень, які не в змозі виплатити заробітну плату працівникам, вже нема.

Держава буде закуповувати медичне обладнання лише для лікарень, що увійшли у спроможну мережу. МОЗ стоїть на тих позиціях, що у нас не так багато фінансового ресурсу, щоб розпорозувати їх на неспроможні лікарні. Пацієнт повинен отримувати якісну медичну послугу на сучасному обладнанні та перебувати в лікарнях у комфортних умовах. Тому держава буде вкладати кошти лише у ті лікарні, які є спроможними.

– Чи вплинуть нові зміни у поділі лікарень на пацієнта? Він і надалі матиме право обирати лікаря і медзаклад, у якому хоче лікуватися?

– Для пацієнта нічого не міняється. Коли мова іде про планове лікування, то, маючи скерування, пацієнт має право самостійно обирати лікаря і медзаклад, у якому хоче лікуватися, не лише на Львівщині, а й в Україні. Єдине, що будуть маршрути, складені департаментом, у випадку екстрених випадків. У нас є чітко визначені лікарні, які можуть надавати допомогу при інсультах, інфарктах, гострій хірургічній патології тощо. І «швидка» таких пацієнтів везе у найближчу лікарню, де таким хворим можуть надати спеціалізовану допомогу. У таких випадках не до вибору, пацієнта повинні доставити до лікарні якнайшвидше, бо є ще правило «золотого вікна», коли, до прикладу, можна ввести тромболітик для розчинення тромбу. У таких випадках дуже важливо вчасно надати медичну допомогу. Працівники екстрених чітко знають маршрути, за якими швидко доставляють хворого до лікарні.

Джерело:

https://zaxid.net/statti_tag50974/


Протягом тижня у Національному реабілітаційному центрі НЕЗЛАМНІ UNBROKEN чеські спеціалісти з реконструктивної та пластичної хірургії оперували постраждалих від війни.

Це перший візит чеських лікарів в Україну в межах програми Medevac. Це спеціальна урядова гуманітарна місія Міністерства внутрішніх справ Чехії. До Львова за цієї програмою прибули спеціалісти з Університетської лікарні Брно: троє хірургів та анестезіолог.

Протягом перших чотирьох днів візиту чеські лікарі вже проконсультували понад 30 пацієнтів Центру НЕЗЛАМНІ та разом з українськими колегами виконали 5 оперативних втручань. Дотримуються іноземні фахівці лише до лікування складних випадків воєнної травми та її наслідків: важкі опіки, рубцеві зміни, кісткові та тканинні дефекти. «Серед втручань, які ми виконуємо, об'ємні мікрохірургічні операції рук. Це складні операції, які вимагають специфічних навичок. Не йдеться про невідкладну допомогу. Це швидше вторинна хірургічна допомога при множинних мінно-вибухових пораненнях рук та ніг», – розповідає реконструктивний хірург з Чехії Якуб Голубек. Це те, каже лікар, чим він та його колеги

хочуть і можуть допомогти Україні зараз.

У межах місії чеські та українські лікарі обмінюються досвідом у проведенні складних реконструктивних та пластичних операцій і працюють над впровадженням нових методик лікування пацієнтів, які зазнали мінно-вибухових травм. Місія чеських спеціалістів загалом триватиме тиждень. Вони планують прооперувати ще 10 пацієнтів Центру.

Дівчинка почала робити перші кроки завдяки реабілітації в обласному «Охматдиті»

У медзакладі зазначають, що батьки вчасно звернулися за допомогою. Сім'я з Яворівського району Львівської області. У 2-річної Вероніки церебральний параліч – ураження центральної нервової системи, відбулося у перинатальному періоді. Коли батьки дівчинки звернулися до лікарів Львівської обласної клінічної дитячої лікарні «Охматдит», вона не ходила, а масажі, які робили дитині, не давали результату. Проте, вже за місяць реабілітації у медзакладі Вероніка почала робити свої перші кроки.

«Вони звернулися ще вчасно. Ми підбрали їй вертикалізатор враховуючи її ортопедичні проблеми, де є можливість



розведення ніжок. Це важливо для подальшої профілактики підвивиху. На жаль, до того, як вони звернулися до нас, то використовували лише пасивні методи лікування – масаж. Але це не має доказових переваг для дітей із таким діагнозом. В таких випадках потрібні активні методи реабілітації», – розповіла керівниця Клініки реабілітації «Охматдиту» Оксана Гдира.

«Кожному кроку дитини я тішуся. Рада, що ми потрапили сюди. Дитина від реабілітологів просто у захваті. З радістю йде до них на заняття. Вони з нею бавляться і водночас працюють. Також мене навчили, що я маю вдома робити аби реабілітація відбувалася щодня», – розповіла мама Вероніки Софія.

Нещодавно розпочала роботу новозбудована амбулаторія в селі Семенівка, Львівського району

Амбулаторію первинної медико-санітарної допомоги збудували в межах програми «Доступна медицина», коштом державного бюджету, обласного бюджету та співфінансування Пустомитівської громади.

Замовник робіт – управління капітального будівництва Львівської ОВА.

Фактичні витрати з будівництва об'єкта склали – 12 млн 545 тисяч гривень, у тому числі вартість будівельних робіт та закупівля устаткування.

«Медицина повинна бути доступною для людей! Відкриття медичного закладу високого рівня є досягненням не лише для мешканців села, а й для Львівщини зокрема. Я переконаний, що амбулаторія сприятиме у забезпеченні мешканців гідними медичними послугами! Нехай кожна добра справа твориться на благо громади!», – сказав в привітальному слові заступник начальника Львівської ОВА Юрій Бучко.

В новій амбулаторії є кабінети лікаря, педіатричної допомоги, кабінет для щеплень, маніпуляційна, клінічна лабораторія, кабінет УЗД, чимало приміщень, у яких пацієнти отримуватимуть якісну медичну допомогу.

● **Мовою фото**

Відлуння професійного свята

У надвечір'я 26 липня 2023 року у Митрополичих садах Архикатедрального Собору Святого Юрія Львівської Архиепархії відбулося святкування Дня медичних працівників. Уже вкотре організатором свята виступила Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України.

Цьогоріч медична спільнота вперше святкувала професійне свято, відійшовши від радянської традиції під покров Святого Пантелеймона. Раніше воно припадало на третю неділю червня, а згідно з Указом Президента України від 13 червня 2023 року, День медичних працівників в Україні відзначатимуть 27 липня.

У Соборі Святого Юра у Львові відбувся молебень за здоров'я медичних працівників, який очолив преосвященніший владика Володимир. Усі разом щиро молилися і просили у Всевишнього заступництва і благословення Перемогою. Опісля служби Божої, владика нагородив церковними грамотами найдостойніших і щиро подякував усім медичним працівникам за служіння, за неспані ночі, за збережені життя українців, за те, що завжди залишаються вірними своєму покликанню.

Відтак святкування перемістилось у Митрополичі сади, де на лоні природи присутніх тишила жива музика. Тут, під час дружнього спілкування, шану і подяку людям в білих халатах, військовим медикам і волонтерам висловлювали високі урядовці, колеги, вдячні пацієнти і військові.

Поважну когорту медиків відзначили почесними грамотами від Львівської ОВА. Начальник Львівської ОВА Максим Козицький, тепло вітаючи медичну спільноту Львівщини з професійним святом, вручив почесні грамоти від ЛОВА, а також відзнаки від Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України.

Привітав медичних працівників Львівщини і заступник голови Львівської обласної ради Юрій Холод. Він вручив кращим медикам області грамоти обласної ради та подякував за їх працю.

Окрім того, окремо відзнаки від департаменту охорони здоров'я ЛОВА медикам вручили т.в.о. директора департаменту Наталія Літвінська та в.о. ректора ЛНМУ імені Данила Галицького Орест Чермерис.

Подяки від громади міста вручала керуюча справами виконкому Львівської міської ради Наталія Алексеева.

Хвиля свята завершилась, за нею знову – нелегкі будні.



Служити потребі того, хто страждає

Від цього року і надалі День медичного працівника в Україні відзначатиметься 27 липня

Комісія УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я традиційно долучається до всіх привітань, котрі у цей день лунають на адресу людей у білих халатах, здоровлячи їх із їхнім професійним святом та щирозсердечно бажаючи їм всіх земних гараздів і Божого благословення.

У цей непростий час важких випробувань нашої Держави і цілого Українського народу на мужність і стійкість у боротьбі за власну свободу і незалежність, як ніколи важливим є не забувати про ті шляхетні принципи гуманізму, котрими просякнута сутність служіння медичних працівників, котра є співзвучною із основоположними підвалинами моральності християнського віровчення - служити потребі того, хто страждає, переймаючи на себе частину його клопотів і страждань.

І цього ніколи не можна зробити якимось "інституційно"



дження вічного життя!

чи в інший, абстрагований від життя конкретної людської особи спосіб.

Тож тільки особистісна пожертва відповідності власному покликанню бути лікарем недуг людських душ і тіл може допомогти нам бути успішними і ефективними в нашому служінні.

Нехай Всемогутній і Всемиловитий Господь, Який задля нашого спасіння Сам зволив добровільно стати людиною і прийняв на Себе, wraz із обмеженнями і немочами нашого людського тіла також і страждання розп'яття і смерті на хресті, надихає і скріплює кожного з нас на дорозі нашого служіння, нашої перемоги і утвердження вічного життя!

Голова Комісії УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я с.Севастьяна КАРВАЦЬКА, ЧСВВ